Jomaimnee 3aaanue no. reme: «JInHeilHbIE NPOCTPAHCTBA U MOJ-
NPOCTPAHCTBA»

1. TIpoBepuTh, 00pa3yIOT I MOANPOCTPAHCTBO JTUHEHHOTO NPOCTPaAHCTBa R™
CJIe1yIOIIHE MTOAMHOKECTBA:
a) M, ={(a),0y,....09)|ay =as =g =03=0}; B) M;i={(a),a,,...,a,)la,=a,};
0) M, ={(a),a5,....009)|0y =y =t =agt; ) My={(a,0,,...a,)la;eZ, Vi},
OtBertni: a) na; 0) ma; B) ga; r) Her.

2. IlpoBeputb, 00pasyrOT M MOANMPOCTPAHCTBO JHMHEHHOrO MPOCTPAHCTBA
M (3 x3,R) cneayrolye moIMHOKECTBA:

a b ¢ c
a) S3)=<|b d e 0) S, = e
c e f 1
0 b c 1 b ¢
B) KS(3)=<|-b 0 e rS,=<|-b 1 e
-c¢ —e 0 —c —e 1

OtBertnl: a) na; 0) HeT, B)aa; r) HeT.
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3. BBISICHUTB, SBISETCS JIM JIaHHAs CUCTEMa BeKTOpOB [R( ) IMHENHO 3aBUCUMOI
WJIK JIMHEWHO HEe3aBUCUMOM:

a,=(4,-52,6), a,=(2,-2)13), ay,=(1,-339), a,=(4,-156).
OrBer: uHelHO He3aBucuMast (D = —45)

4. BbISICHUTD, SIBJISIETCS JIM AaHHAs CUCTEMa BekTopoB R[x] nuHeliHO 3aBUCH-
MOM WJIH JTHHEHHO HE3aBUCUMOIM

filx)=x+2x% +3x +4, fr(x)=2x" +3x? +4x +5,
fi(x)=3x" +4x7 +5x +6, f,(x)=4x> +5x> +6x +7.
OTBeT: AMHENHHO 3aBUCUMas,
5. TlpoBepHTh, UTO BEKTOPBI
fi(x)=2x" +2x -1, fox)=2x" —x +2, fix)=—x>+2x +2,
oOpasytor Gasuc npoctpactBa RC'[x] u Haiith KOOpAWHATBl BEeKTOpa

2 11
g(x)=x"+x +1 B3TOM Oazuce. OTBeT: {_. . l}
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6. IpoBeputs, uto BekTophl €, =(1,5), e,=(2,7) u f,=(3,9), f,=(3.3) obpa-

3y10T Gasucbl npoctpancTBa R u HaiiTu KOoOpAMHATHEI BeKTOpa X B Gasuce
Ji» [, €cnu n3BeCTHO, uTo B 6asuce e, ¢, OH UMEET KOOpAMHATBI {4;-2} .

Otser: {I; -1}, T:(_zl _45).



